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TERMOFLUIDOS - EVALUACION 3 Fecha: 15/septiembre/2011

Nombre:

Tema 1 {30%)

Considere una central eléctrica de vapor que opera en un ciclo de Rankine y que tiene una salida de potencia
de 50 MW. El vapor entra a la turbina a 10 MPa y 500°C. El vapor sale del condensador como liquido
saturado a una presion de 10 kPa. La eficiencia isentropica de la turbina es de 80% y la de la bomba de 90%.
Musstre el ciclo en el campo T - s respecto de las lineas de saturacion. Determine a) la calidad del vapor a la
salida de la turbina, b) la eficiencia térmica del ciclo, ¢) el flujo méasico del vapor.

Tema 2 (30%)

Un refrigerador utiliza refrigerante 134 a como fluido de trabgjo y opera en un ciclo ideal de refrigeracion por
compresion de vapor entre 0.1y 0.7 MPa, El flujo masico de refrigerante es de 0.085 kg/s. Muestre el ciclo en
un diagrama T-s respecto de las lineas de saturacién. Determine a) la temperatura del refrigerante a la salida
del compresor, b) la tasa de remocion de calor del espacio refrigerado, ¢) la entrada de potencia al
compresor, d) la tasa de rechazo de calor al ambiente, e) el coeficiente de desempefio.

Tema 3 (40%)

Un medidor Venturi se encuentra instalado en una linea de tuberias de 3" cedula 40, para medir el flujo de
agua a 20°C. El Venturi se encuentra acoplado a un manémetro diferencial que marca 50" de calumna de
mercurio. El didmetro interno de la garganta del medidor Venturi es de 1". Calcule a) ¢l flujo del agua en mfs
y en Kg/s, b) la entrada de potencia a la bomba considerando una eficiencia de 90%.

1 VALVULA DE RETENCION DE DISCO
2,3,4,8 CODOSA90°STD

5 VALVULA DE GLOBO 100% ABIERTA

6,7 VALVULAS DE COMPUERTA CERRADAS





